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（1）回答者の属性について 

① 回答者は、全日制に通っている高校生が 89.5%、定時制が 1.8%、通信制が

7.0%であった。 【問３】 

図表 通学している高等学校等について（高校 2 年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

（2）学校生活について 

① 欠席及び遅刻等の状況については、「ほとんど欠席しない」が 74.1％いる一方で、

「よく欠席する」は 3.9%の回答があった。また、「ほとんど遅刻・早退しない」が

71.1%いる一方で、「よく遅刻・早退する」は 6.6%の回答があった。 【問４】 

図表 欠席や遅刻・早退の状況（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

 

51.8 

0.9 1.3 

37.7 

0.9 5.7 1.3 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=228)

全日制の公立高校 定時制の公立高校 通信制の公立高校
全日制の私立高校 定時制の私立高校 通信制の私立高校
その他 無回答

74.1 

71.1 

18.4 

18.0 

3.9 

6.6 

1.3 

1.3 

2.2 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

欠席

(n=228)

遅刻・早退

(n=228)

ほとんどしない たまにする よくする わからない・答えたくない 無回答
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② 通学方法は、「電車」が 57.5%と最も多く、次いで「自転車」が 28.9%、「バス」が

5.3%となっている。 【問５(1)】 

図表 通学方法（高校 2 年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

③ 通学時間は、「30 分から 1 時間 30 分程度」が 52.6%と最も多く、次いで「１５分

～30 分程度」が 27.6%、「10 分程度」が 10.1%となっている。 【問５(２)】 

図表 通学時間（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

④ 学校の勉強がわからないことがあるかについては、「教科によってはわからない」、

「わからないことが多い」及び「ほとんどわからない」を合わせた割合が 56.2%であ

った。学校の勉強がわからなくなった時期は、「高校１年生のころ」が 35.9%と最も

多かった。 【問６,７】 

図表 学校の勉強の理解状況（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

3.1 

28.9 

5.3 

57.5 

4.4 0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=228)

徒歩 自転車 バス 電車 その他 無回答

10.1 27.6 52.6 7.9 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=228)

10分程度 15分～30分程度 30分～１時30分程度 １時間30分以上 無回答

4.4 

38.6 42.1 12.3 

1.8 0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=228)

いつもわかる だいたいわかる 教科によってはわからない

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答
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図表 学校の勉強がわからなくなった時期（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

⑤ 学校がある日（月～金曜日）と学校がない日（土・日・祝日）の勉強時間は、いずれも

「まったくしない」が最も多く、次いで「30 分以上、1 時間より少ない」となっている。 

【問９】 

図表 勉強時間（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

  

7.8 14.1 13.3 10.2 35.9 9.4 9.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=128)

小学生のころ 中学１年生のころ 中学２年生のころ

中学３年生のころ 高校１年生のころ 高校２年生になってから

わからない・答えたくない 無回答

31.1 

34.6 

15.8 

10.1 

21.1 

15.4 

16.7 

14.5 

9.6 

11.0 

3.5 

11.8 

2.2 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校がある日（月～金曜日）

(n=228)

学校がない日（土・日・祝日）

(n=228)

まったくしない 30分より少ない

30分以上、1時間より少ない １時間以上、２時間より少ない

２時間以上、３時間より少ない ３時間以上

無回答
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⑥ 将来の進学の希望については、「大学・大学院まで」が 70.2%と最も多く、次いで

「専修学校・専門学校まで」が 14.9%、「高等学校（全日制）まで」が 5.3%となってい

る。その理由については、「希望する学校や職業があるから」が 71.1%と最も多く、次

いで「特に理由はない」が 11.4%、「自分の成績から考えて」が 4.3%となっている。 

【問１０,１１】 

図表 進学の希望（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

図表 進学の希望の理由（高校 2 年生相当年齢の児童）【複数回答】 

 

  

0.4 

5.3 

1.8 

14.9 

0.0 

0.0 

70.2 

0.0 

6.6 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80%

中学校まで

高等学校（全日制）まで

高等学校まで（定時制・通信制・サポート校）

専修学校・専門学校まで

短期大学まで

５年制の高等専門学校（高専）まで

大学・大学院まで

その他

まだわからない・答えたくない

無回答

今回調査

(n=228)

71.1 

4.3 

2.4 

2.8 

1.4 

0.5 

5.2 

11.4 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80%

希望する学校や職業があるから

自分の成績から考えて

親がそう言っているから

きょうだいや親せきがそうしているから

家にお金がないと思うから

早く働く必要があるから

その他

特に理由はない

無回答

今回調査

(n=211)
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（3）放課後・休日の過ごし方について 

① 学校の部活動（クラブ活動）の参加状況は、参加している人は 64.0%、参加してい

ない人は 35.1%であった。参加していない理由については、「遊んだり、自分の好き

なことをしたりする時間を大事にしたいから」が 37.5%と最も多く、次いで「入りた

い部がないから」が 35.0%、「学校の勉強をがんばっているから」が 12.5%となっ

ている。 【問１４】 

図表 学校の部活動（クラブ活動）の参加状況（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

図表 学校の部活動（クラブ活動）に参加していない理由 

（高校２年生相当年齢の児童）【複数回答】 

 

64.0 35.1 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=228)

参加している 参加していない 無回答

12.5 

3.8 

3.8 

8.8 

37.5 

5.0 

5.0 

5.0 

35.0 

0.0 

0.0 

28.7 

0% 10% 20% 30% 40%

学校の勉強をがんばっているから

塾や家庭教師、通信教材を利用した

勉強をがんばっているから

習い事をがんばっているから

家族と一緒に過ごす時間を大事にしたいから

遊んだり、自分の好きなことをしたり

する時間を大事にしたいから

一緒にやる友だちがいないから

お金がかかるから

家事や家族のお世話を優先したいから

入りたい部がないから

その他

わからない・答えたくない

無回答

今回調査

(n=80)
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② 塾や家庭教師、通信教材の利用状況は、「利用することがある」が 45.6%、「利用す

ることはない」が 53.1%であった。利用しない理由については、「お金がかかるから」

が 38.0%、「学校の部活動（クラブ活動）をがんばっているから」が 35.5%、「遊んだ

り、自分の好きなことをしたりする時間を大事にしたいから」が 29.8%となってい

る。 【問１２】 

図表 塾や家庭教師、通信教材の利用状況（高校２年生相当年生の児童）【単数回答】 

 

 

図表 塾や家庭教師、通信教材を利用していない理由 

（高校２年生相当年生の児童）【複数回答】 

 

45.6 53.1 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=228)

利用することがある 利用することはない 無回答

18.2 

35.5 

0.8 

6.6 

29.8 

3.3 

38.0 

4.1 

7.4 

6.6 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40%

勉強ができているので必要ないから

学校の部活動（クラブ活動）をがんばっているから

習い事をがんばっているから

家族と一緒に過ごす時間を大事にしたいから

遊んだり、自分の好きなことをしたりする時間を大事に

したいから

一緒にやる友だちがいないから

お金がかかるから

家事や家族のお世話を優先したいから

その他

わからない・答えたくない

無回答

今回調査

(n=121)
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③ 習字やそろばん、ピアノ、スポーツなどの習いごとの参加状況は、「習いごとをして

いる」が 14.5%、「習いごとをしていない」が 84.6%であった。習いごとをしていな

い理由については、「学校の部活動（クラブ活動）をがんばっているから」が 41.5%、

「遊んだり、自分の好きなことをしたりする時間を大事にしたいから」が 35.2%、「お

金がかかるから」が 22.8%となっている。 【問１３】 

図表 習いごとの参加状況（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

図表 習いごとに参加していない理由（高校２年生相当年齢の児童）【複数回答】 

 

  

14.5 84.6 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=228)

している していない 無回答

15.5 

41.5 

13.0 

9.3 

35.2 

1.6 

22.8 

2.1 

10.9 

6.7 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

学校の勉強をがんばっているから

学校の部活動（クラブ活動）をがんばっているから

塾や家庭教師、通信教材を利用した

勉強をがんばっているから

家族と一緒に過ごす時間を大事にしたいから

遊んだり、自分の好きなことをしたりする

時間を大事にしたいから

一緒にやる友だちがいないから

お金がかかるから

家事や家族のお世話を優先したいから

その他

わからない・答えたくない

無回答

今回調査

(n=193)
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④ 放課後や休日に一緒に過ごす人については、放課後・休日ともに「家族（きょうだい

以外）」「きょうだい」「学校の友だち」「一人でいる」の回答が多く、一緒に過ごすこと

が「よくある」と「ときどきある」を合わせて 50%を超えていた。平日は、「部活の友だ

ち」も含まれていた。 【問 15,１８】 

図表 放課後に一緒に過ごす人（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

  

62.7 

42.1 

5.3 

38.2 

37.3 

9.2 

8.8 

2.6 

39.0 

18.0 

18.0 

14.9 

33.3 

15.8 

25.9 

7.0 

8.3 

25.0 

12.7 

12.7 

14.5 

14.0 

7.9 

30.3 

5.7 

4.8 

18.4 

5.3 

25.4 

63.2 

12.3 

37.3 

32.0 

75.4 

81.1 

15.8 

1.3 

1.8 

2.2 

2.2 

1.8 

2.6 

3.1 

3.1 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族

(n=228)

きょうだい

(n=228)

近所の大人、

塾や習い事の先生

(n=228)

学校の友だち

(n=228)

部活の友だち

(n=228)

地元の友だち

(n=228)

恋人（彼氏・彼女）

(n=228)

アルバイト先の友だち

(n=228)

一人でいる

(n=228)

よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答
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図表 休日に一緒に過ごす人（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】

 

 

 

 

  

65.4 

37.7 

3.9 

13.6 

22.4 

7.5 

5.7 

3.5 

33.3 

22.4 

21.5 

8.3 

39.0 

16.7 

30.7 

10.1 

7.0 

25.4 

7.5 

13.2 

12.3 

19.7 

11.4 

21.5 

6.6 

3.9 

15.8 

3.9 

25.4 

72.4 

25.4 

47.4 

37.3 

73.2 

82.9 

22.8 

0.9 

2.2 

3.1 

2.2 

2.2 

3.1 

4.4 

2.6 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族

(n=228)

きょうだい

(n=228)

近所の大人、

塾や習い事の先生

(n=228)

学校の友だち

(n=228)

部活の友だち

(n=228)

地元の友だち

(n=228)

恋人（彼氏・彼女）

(n=228)

アルバイト先の友だち

(n=228)

一人でいる

(n=228)

よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答
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⑤ 平日の放課後、「毎日」もしくは「週に３～４日」過ごすことが多い場所は、「自分の家」

（72.3%）、「学校（部活など）」（46.9%）、「塾や習い事」（11.4%）であった。「週に１

～２日」過ごすことが多い場所は、「自分の家」（21.5%）が最も多く、それ以外では、

「ファーストフードやカフェ」（26.8%）、「塾や習い事」（18.4%）、「ゲームセンター・カ

ラオケボックス」（17.1%）となっている。 【問１６】 

図表 放課後に過ごす場所（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

61.8 

0.4 

0.4 

5.7 

30.7 

8.3 

0.9 

0.4 

0.9 

0.4 

0.4 

0.0 

0.9 

0.4 

10.5 

0.0 

0.0 

5.7 

16.2 

1.3 

0.4 

0.0 

0.0 

2.2 

0.9 

0.4 

11.0 

0.4 

21.5 

3.1 

3.9 

18.4 

11.4 

1.3 

5.3 

0.0 

4.4 

26.8 

17.1 

10.1 

10.5 

0.0 

5.3 

93.4 

92.5 

67.1 

39.0 

87.7 

89.5 

95.6 

91.2 

67.5 

78.5 

86.4 

73.7 

84.6 

0.9 

3.1 

3.1 

3.1 

2.6 

1.3 

3.9 

3.9 

3.5 

3.1 

3.1 

3.1 

3.9 

14.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の家

(n=228)

同じ学校の友だちの家

(n=228)

学校以外の友だち

（地元の友だちなど）の家

(n=228)

塾や習い事

(n=228)

学校（部活など）

(n=228)

スポーツクラブの活動の場

（野球場、サッカー場など）

(n=228)

公園

(n=228)

子ども館

(n=228)

図書館・公民館

(n=228)

ファーストフードやカフェ

(n=228)

ゲームセンター・カラオケボックス

(n=228)

その他のお店（10、11以外）

(n=228)

アルバイト先

(n=228)

その他

(n=228)

毎日 週に３～４日 週に１～２日 そこでは過ごさない 無回答



11 

 

⑥ 「ほっとできる場所」がある人の割合は 94.7%で、「一番ほっとできる場所」につい

ては「自分の家」が 89.8％を占めていた。 【問１７】 

図表 ほっとできる場所の有無（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

図表 一番ほっとできる場所（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

94.7 

4.8 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

（n=228）

一番ほっとできる場所がある ほっとできる場所がない。 無回答

89.8 

0.5 

0.0 

0.5 

5.1 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.5 

0.0 

1.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自分の家

②同じ学校の友だちの家

③学校以外の友だち（地元の友だちなど）の家

④塾や習い事

⑤学校（部活など）

⑥スポーツクラブの活動の場

（野球場、サッカー場など）

⑦公園

⑧子ども館

⑨図書館・公民館

⑩ファーストフードやカフェ

⑪ゲームセンター・カラオケボックス

⑫その他のお店（⑩、⑪以外）

⑬アルバイト先

⑭その他

無回答

今回調査

（n=216）
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⑦ 自分が中心となってお世話をしている家族の有無については、「いる」との回答が

2.2％であった。お世話をしている相手としては「きょうだい」と「母」の回答があり、

主な理由は「親が仕事で忙しい」（80.0%）であった。 【問２７,２８,２９】 

図表 自分が中心となってお世話をしている人の有無 

（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

図表 お世話をしている相手（高校２年生相当年齢の児童）【複数回答】 

 

 

図表 お世話をしている理由（高校２年生相当年齢の児童）【複数回答】 

  

2.2 

97.4 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=228)

いる いない 無回答

60.0 

0.0 

0.0 

0.0 

80.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お母さん

お父さん

おばあさん

おじいさん

きょうだい

その他

無回答

今回調査

(n=5)

0.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.0 

80.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢（65才以上）

幼い（幼いきょうだいなど）

介護（食事や身の回りのお世話）が必要

認知症

心や体に障害がある

心や体の病気

日本語が苦手

親が仕事でいそがしい

その他

わからない・答えたくない

無回答

今回調査

(n=5)
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（4）アルバイトについて 

① 現在アルバイトをしている人の割合については 27.6%であった。１週間の勤務日数

は「３日」、１日あたりの平均勤務時間は「３～４時間未満」が最も高かった。  

【問１９,２０】 

図表 アルバイトの就業状況（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

図表 1 週間の勤務日数（高校 2 年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

図表 １日の平均勤務時間（高校 2 年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

 

27.6 72.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=228)

している していない 無回答

14.3 19.0 39.7 17.5 6.3 

3.2 0.0 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=63)

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

0.0 

7.9 41.3 20.6 17.5 12.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=63)

２時間未満 ２～３時間未満 ３～４時間未満 ４～５時間未満

５～６時間未満 ６時間以上 無回答
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② アルバイトをしている理由として「非常にあてはまる」と「比較的あてはまる」を合わ

せた割合は、「趣味や娯楽のため」が 90.5%、「友だちとの付き合いや遊びのため」が

８１.0%と多かった。一方で、「家族を支えるため」では 23.8%、「生活費のため」では

12.7%の回答があった。 【問２２】 

図表 アルバイトをしている理由（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

③ 家の暮らしに対して経済的にどう感じているかについては、「ふつう」が 46.1％と

最も多かった。また、「大変ゆとりがある」と「少しゆとりがある」を合わせた割合が

22.9 %である一方、「少し苦しい」と「大変苦しい」を合わせた割合は 25.0%となっ

た。 【問２３】 

図表 暮らし向き（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

  

54.0 

63.5 

0.0 

3.2 

1.6 

1.6 

6.3 

27.0 

27.0 

1.6 

9.5 

7.9 

4.8 

17.5 

12.7 

4.8 

12.7 

7.9 

6.3 

9.5 

27.0 

4.8 

4.8 

82.5 

77.8 

81.0 

82.5 

47.6 

1.6 

0.0 

3.2 

1.6 

3.2 

1.6 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友だちとの付き合いや遊びのため

(n=63)

趣味や娯楽のため（スマートフォン代、

運転免許取得のための費用などを含む）

(n=63)

部活・クラブ活動の費用のため

(n=63)

生活費（家賃・食費・水道光熱費）のため

(n=63)

学費（授業料）のため

(n=63)

学費（教材費）のため

(n=63)

家族を支えるため

(n=63)

非常にあてはまる 比較的あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない

無回答

7.5 15.4 46.1 17.1 7.9 

4.4 1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=228)

大変ゆとりがある 少しゆとりがある ふつう 少し苦しい 大変苦しい わからない 無回答
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（5）幸福感・困ったとき等について 

① 現在の生活の満足度については、「10 点」が 21.1%と最も多く、次いで「７点」が

17.1％、「８点」が 14.5％となった。「６点」以上を回答した割合は、72.4%となって

いる。 【問３７】 

図表 現在の生活の満足度（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

② 健康状態については、「よい」と「まあよい」を合わせた割合が 66.6%、「ふつう」が

22.4%となっている。その一方で、「あまりよくない」と「よくない」を合わせた割合が

10.5%となっている。 【問３８】 

図表 現在の健康状態（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

  

21.1 7.9 14.5 17.1 11.8 12.3 7.5 

… 0.9 …0.0 1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

（n=228）

10点 ９点 ８点 ７点 ６点 ５点 ４点 ３点 ２点 １点 ０点 無回答

41.2 25.4 22.4 9.2 

1.3 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

（n=228）

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答
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③ 悩みごとや困りごとの有無については、「ある」と回答した人が７０.6%であった。困

っていることの内容は、「勉強や受検・進路のこと」が 62.3％で最も多く、次いで「学

校生活のこと」が 19.3％、「家計（家のお金）のこと（生活や勉強に必要なお金のこと

など）」が 16.7％となっている。 【問４０】 

図表 悩みごとや困りごと（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

  

7.0 

2.2 

0.0 

16.7 

11.4 

19.3 

62.3 

0.9 

2.2 

27.2 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80%

親（保護者）のこと

親（保護者）以外の家族のこと

家族のお世話や介護のこと

家計（家のお金）のこと

（生活や勉強に必要なお金のことなど）

友だちのこと

学校生活のこと

勉強や受験・進路のこと

LINE・インスタグラム・X（旧ツィッター）

などのSNS上のこと

その他

悩んでいることや困っていることはない

無回答

今回調査

(n=228)
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④ 悩んだ時や困った時の相談相手については、「親（保護者）」が 75.9%と最も多く、

次いで「学校の友だち」が 60.1%、「学校以外の友だち」と「学校の先生」がそれぞれ

27.2%と続いている。一方で、「相談できると思う人はいない」と回答した人が

7.5%となった。 【問４１】 

図表 悩んだ時や困った時の相談相手（高校２年生相当年齢の児童）【複数回答】 

 

 

 

  

75.9 

23.2 

9.2 

60.1 

27.2 

27.2 

5.3 

11.4 

5.3 

3.1 

6.1 

3.9 

0.9 

7.5 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80%

親（保護者）

きょうだい

祖父母や親せき（おじ、おば、いとこなど）

学校の友だち

学校以外の友だち（地元の友だちなど）

学校の先生

アルバイト先の友だち

恋人（彼氏・彼女）

スクールカウンセラー・スクールソーシャル

ワーカー

病院・医療・福祉サービスの人

その他のおとな（近所の人や塾や習いごとの先

生など）

インターネット上（LINE、インスタグラムなど）

の知り合い

その他

相談できると思う人はいない

無回答

今回調査

(n=228)
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⑤ 「困ったときに悩みを相談したことがあるか」については、「ある」が 70.2％、「な

い」が 29.4%であった。相談しない理由については、「相談するほどの悩みではない

から」が 56.7%、「相談しても何も変わらないと思うから」が 19.4%となっている。 

【問４２,43】 

図表 困った時や悩んだ時の相談相手への相談の有無 

（高校 2 年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

 

図表 相談をしていない理由（高校２年生相当年齢の児童）【複数回答】 

 

 

⑥ 大人への相談方法として希望する方法は、「直接会って」が 89.5%と最も高く、

「SNS」が 27.6%、「電話」が２０．６％と続いている。 【問 44】 

図表 大人に相談する際の希望する相談方法（高校 2 年生相当年齢の児童）【複数回答】 

  

70.2 29.4 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=228)

ある ない 無回答

56.7 

7.5 

11.9 

1.5 

19.4 

9.0 

6.0 

0% 20% 40% 60%

相談するほどの悩みではないから

だれに相談したらよいかわからないから

相談しにくいから

家族のことを話したくないから

相談しても何も変わらないと思うから

その他

無回答

今回調査

(n=67)

89.5 

20.6 

27.6 

7.5 

1.3 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

直接会って

電話

SNS（LINE、インスタグラムなど）

メール

その他

無回答

今回調査

(n=228)
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（6）こどもの権利について 

① 「こどもの権利」について知っている割合は、「よく知っている」が 11.4％、「少し知

っている」が 30.7％、「聞いたことはある」が 33.3％、「知らない」が 24.6％となっ

ている。 【問４７】 

図表 こどもの権利の認知度（高校２年生相当年齢の児童）【単数回答】 

 

11.4 30.7 33.3 24.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

（n=228）

よく知っている 少し知っている 聞いたことはある 知らない 無回答




